

华美“空气”祛眼袋

“亲”一下就没了

“真的有那么神奇啊?”姗姗(化名)使劲儿盯着姚姚(化名)的眼睛看,之前挂在姚姚眼睛下面的两个“水泡”没有了,这让姗姗惊奇不已。

爱美的女人都十分担心眼袋问题,且极力想要祛除它。姚姚就是在用过N种眼霜后,找到了新希望。



美人“计”

脂肪粒怎么除

董妍

我们有时候会发现眼睛周围突然冒出一些白色颗粒状的小疙瘩,让人很困扰,这个就是脂肪粒。那么脂肪粒的产生原因有哪些?脂肪粒如何才能除掉呢?

产生脂肪粒的原因

内在因素 脸上出现脂肪粒,可能是最近内分泌失调,导致皮肤表面冒出很多油脂,再加上洗脸的时候皮肤又没有彻底清洗干净,导致毛孔堵塞,加快了脂肪粒的生成。

外在因素 有些人因为皮肤比较干燥或者眼角有皱纹,所以使用一些特别油腻的眼霜或者护肤品,从而导致皮肤不能吸收护肤品中的油分,那么过一段时间,脸上就会形成脂肪粒。

在日常保养方面,应注意不要使用过油的保养品及眼部护理品,饮食上少吃油腻食物,多喝水,适量排汗,让皮肤畅快地呼吸;不要频繁使用去角质产品和磨砂膏。应使用涂抹开后呈水样或乳液型的眼霜,此类眼霜营养成分较高且容易吸收。

此外,涂抹护肤品的手法很关键,应由内而外,以打圈方式,仔细地抹开、抹匀,再以食指和中指指肚,轻拍皮肤表面,直至感觉皮肤干爽、无油腻感。另外,还有一些人觉得长过脂肪粒的部位就不会再长了,其实,如果平日有不良饮食习惯,脸部皮肤保养方法不当,即使是同一部位,脂肪粒也可能反复出现。因此,长过脂肪粒,更要注意保养,防止脂肪粒再次“爬”上脸。

除脂肪粒小窍门

维生素E:在每天晚上洗脸之后,在脸上有脂肪粒的地方涂抹维生素E,大概两个星期左右,脸上的脂肪粒就会变干,这个时候脂肪粒就容易脱落,但是有时候也是没有什么效果的。虽然在脸上涂抹维生素E的方法比较可靠,但是它所花费的时间比较长,而且维生素E并不是对所有的脂肪粒都有用,它对于大量的脂肪粒是没有效果的,而且还会让脂肪粒越来越多。



(资料图片)

A 祛眼袋 丝毫不留疤

据姚姚介绍,她平日里工作很忙,白天上班、晚上加班,睡眠严重不足,在她30岁那年就发觉自己有了俩大眼袋,可一直是简单用些眼霜对付,没想到三四年的时间,这俩眼袋在自己的眼睛下面长成俩褐色的“水泡”,怎么抹都遮不住,这让她的自信尽失。偶然的一天,一个老同学在空间里发了一张自己祛眼袋前后的对比照,姚姚这才有幸结识了华美外科中心主任田会建教授,并与华美“空气”祛眼袋结缘。

姚姚说:“太神奇了,怕疼的我在祛眼袋的过程中丝毫没有感觉到疼痛,就像眼睛下方被亲了一下,原来鼓鼓的眼袋变得平整光滑,一点儿痕迹都没有。”姚姚那张可爱的脸就像一张晴

雨表,一看到效果,立刻从无奈变成了兴奋。

据了解,这种“亲”一下就没了的祛眼袋技术是洛阳华美医疗美容医院率先从美国引进的“空气”祛眼袋技术。据田会建教授介绍,与传统方法不同,美国空气祛眼袋不借助外物,只采用与人体最亲密的空气为媒介,通过空气分子之间发生反作用,在0.001立方厘米的空间内形成3500帕压强,从而一举扫除眼袋里的脂肪,让下眼睑很快变得平坦、光滑,皮肤红润紧绷。

调查发现,这种利用空气温和动力系统原理的祛眼袋技术,不但受欢迎,而且很亲民。许多受益者表示,如此炎热的天气,丝毫不影响术后快速恢复,手术不会留下伤口和疤痕。

B 新时尚 男人也需要

“要知道祛眼袋不用动刀,我早就做了。”刚在华美做完“空气”祛眼袋手术的李先生开心地说。

今年40多岁的李先生告诉笔者,因他长着两个鼓鼓的眼袋,很多人常把他当成50多岁的人,这让他特别尴尬。眼袋不但影响形象,还让他看上去少了精气神。朋友告诉他,如今男人祛眼袋也成了新时尚,于是他便赶了回时髦,和妻子一起到华美接受“空气”祛眼袋,术后的确显年轻很多,夫妻俩高兴得不拢嘴。

据悉,洛阳华美医疗美容医院是一家经河南省卫生局批准成立的整形美容医院,已使上万人成功告别眼袋。

(小王)

华美“空气”祛眼袋热线:0379-63266111

地址:九都路与解放路交叉口西北角(牡丹桥北)

海韵仿生旋磁减肥 让你一“瘦”永逸

艾蓝

多次减肥屡减屡败,费时费钱又伤身,可愁煞了爱美女性。

科学减肥 效果显著

海韵自然仿生旋磁减肥法采用高科技仪器迅速诊断肥胖原因,为您量身定制减肥方案。不吃药、不打针,减肥当天见效,减肥者一个月可减重10公斤,两个月可减重20公斤,直到体重标准为止,且减肥后皮肤紧致,身体状况也会得到明显改善。

完美塑形 持久保持

大肚腩、肉背、粗腿、粗手臂,使爱美的您望“衣”兴叹?海韵瘦身一对一的专家指导,可满足您哪儿胖减哪儿的需求。您想一“瘦”永逸吗?那就到海韵去吧!

20年经验 助您成功瘦身

海韵仿生旋磁减肥,20年成功经验,确保您减肥、塑形一步到位。

海韵保证:减肥无效,全部退款;按周期减重、塑形,让您迅速恢复标准身材。

六月魅力季感恩回馈:减一个周期,送半个周期。

地址:市六中对面(老城店)、南昌路杜康大厦705室(涧西店)

美丽热线:64922236



(资料图片)

本版统筹 海平
13783106036